

**8** **Muzică, dansuri, veselie și multe cadouri, de Ziua Internațională a Copilului, la Saraiu**

Chiar dacă vremea nu a fost favorabilă planurilor lor, aleși locali de la Saraiu au organizat un amuzant spectacol dedicat tuturor copiilor din comună.



**7** **Alexandru Muscă, un nou gol în Liga a I-a**  
**FC Farul a avut în lot, la Galați, un portar de 16 ani, Mihai Popa**

FC Farul a pierdut cu 1-4 (0-3) meciul jucat sâmbătă, în deplasare, cu Dunărea Galați, în etape a noua (penultimă) a play-out-ului Liga a I-a.



**3** **Trimis în judecată de procurorii DNA Constanța**  
**Alexandru Mardăreș Ștefăniță a fost condamnat la închisoare cu executare**



LUNI,  
2 Iunie 2014  
preț: 1 leu

**ZIUA**  
de CONSTANȚA

**Restricții majore în stațiunea Mamaia ... 3**  
**Atenție, șoferii!**  
Începând de astăzi, traficul rutier din stațiunea Mamaia trece la regulile de circulație specifice sezonului estival.



**Trei zile magice**  
**Un impresionant foc de artificii la încheierea sărbătorii Zilelor Orașului Ovidiu ... 5**

Cu mine, cu mine, înțeleg și vădit în luna Iulie, duminică dimineață, la Căsuța Orașului Ovidiu, competiție sportivă inclusă în sărbătorirea Zilelor Orașului.



**Tratament prin zămbete, de 1 Iunie**  
**Arimax Comexim 2000 SRL a oferit micilor pacienți surprize de neuitat și multă voie bună ... 4**

Un sejur, un clovn și un spectacol au fcut, ieri, mușafirii copiilor internați la Spitalul Clinic Județean de Urgență și la Spitalul Municipal de Boli Infecțioase din Constanța.



**EDITORIAL**  
**Pacient român și schimbările majore din sănătate**  
**Bonus pentru medici și amenzi pentru cetățeni**

**Nicoleta BACIU**  
nicoleta\_baciu@ziua.ro

**2**  
De peste 25 de ani, România se află într-o perpetuă criză a sănătății. Dacă ar fi să comparăm sistemul de sănătate românesc cu cel german, spre exemplu, constatăm că neavem și drepturile sunt egale, însă diferența rezidă în faptul că sânsa pe care o are fiecare cetățean depinde de țara în care trăiește.

La Eforie, au fost puse bazele turismului de băner internațional  
**Ovidiu Brăiloin - „Fiind o țară europeană, nu mai putem să privim lucrurile la nivel local” ... 5**



**Mii de hectare și imense venituri anuale?**

# Care este miza transferului Portului Constanța la administrația Mazăre



Portul Constanța este considerat unul dintre principalele centre de distribuție din regiunea Europei Centrale și de Est, oferind o serie de avantaje. Este interesant de știut, în contextul scandalului privind transferul unui pachet de acțiuni ale Portului Constanța, cu titlu gratuit, de la Ministerul Transporturilor la municipalitatea constănțeană, care este miza acestei mutări. Să fie mii de hectare din domeniul public al statului și infrastructura aferentă?

Pagina  
**2**

**4**  
**Maui mult decât un sport, un stil de viață**

Interviu cu **Aura Rediu**, instructor certificat Pilates  
Într-o societate în care aspectul fizic completează aproape orice activitate a noastră, menținerea siluetei a devenit un subiect omniprezent, indiferent de mediu. Dar atunci când stresul și oboseala ne acaparează activitățile cotidiene, ne mai dorim ca, la sfârșitul zilei, să mergem la o sală de sport de unde să plecăm ispitite? Întrebarea este retorică, răspunsul, unul firesc. Astfel că, mai mult decât menținerea unui trup armonios, este importantă dobândirea unui echilibru interior.

**2**  
Din categoria „lipsă de transparență”  
**Ministerul Educației menține secret raportul privind cazurile de violență înregistrate în școlile din județul Constanța**

La ora 5:44:30/1 privind liberul acces la informațiile de interes public face referire la unul dintre principalele fundamentale ale relațiilor dintre persoane și autorități publice.

*Lumea poezilor*

**Întrebare**  
Adâncă-i noaptea,  
arele profunde...  
Gemând, spre raftul cărților  
mă-n drum  
și-ntrb în soapta fiece volum:  
-Tu ești? Și cartea fuge și se-ascunde.

**Și-ntreb și spada mea:**  
-Tu ești? Și tace,  
și, cum mă prăbușesc în jilt,  
înfrânt,  
din zid o umbră albă se desface...

**Mă-ntorc spre ea cu sânge în cuvânt**  
și-n ochii lui lîsus e numai pace.  
Înfrânt:  
-Tu ești? Și umbra spune:  
-Sunt.

**Plângând, întreb portretul ei acum:**  
-Tu ești? Și nici iubita nu-mi răspunde.  
Îmi umplu cupa-n vin să mă scufund,  
întreb:  
-Tu ești? Și cupa piere-n fum.

**Radu Gyr**  
„Poeții sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco